1. Porovnej čísla (doplň znaky >, <, =)
[bookmark: _Hlk149299668]554          950	
7 746         7 763		
14 907         14 907		
8 808         8 889
			
2. Vypočítej příklady:
7000 + 1000 = 		7500 + 4000 =		5500 + 1400 = 	
5000 – 2000 =		8500 – 6000 = 		6400 – 3000 = 		
3. Vypočítej příklady
2411		    1345		      4714		1243	            1870		 
.   _3		    .  _ 4		     ._   2		. _  7	            . _  5		  
									

4. Vypočítej:
(224 + 16) – 70 = 				(1780 – 200) + (540 + 740) = 
(52 + 18) ∙ 6 = 				(2970 – 900) – (2600 – 2200) = 
(155+155) ∙ 5 = 				(5660 + 2140) : 3 =
5. Vypočítej příklady a proveď zkoušku správnosti
8536 : 6 =			Zk:			1695 : 2 =			Zk:											


6. Zaokrouhli čísla v tabulce:
	
	desítky
	stovky
	tisíce
	desetitisíce

	68 471 
	
	
	
	

	28 792
	
	
	
	

	9 843
	
	
	
	

	4 644
	
	
	
	


		   



7. Sčítej písemně: (písemné sčítání)
7123			8231				 5559				8889	  	  
1698			1861				 1435				1996			

				
8. Odčítej písemně:
  6229			            9710				  7537				  8889	    
- 5502			- 8871			- 2445			- 6896			

9. Vyřeš slovní úlohu:
Královi měli 10 000Kč na vybavení kuchyně. Koupili si kuchyňský mixér za 6310Kč a kávovar za 1480Kč. Kolik korun zaplatili za oba spotřebiče? Kolik korun jim z původního rozpočtu zbylo? 

10.+11. GEOMETRIE
Přímky, kolmice, rovnoběžky.


